



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 11.04.2023, în ședința extraordinară-de îndată a consiliului local Leorda convocată prin Dispoziția nr. 69 din 10.04.2023

Ședința este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La ședință participă un număr de 10 consilieri din 11 convocați prin dispoziția nr. 69/10.04.2023. Lipsește motivat dl. consilier Andronic Dumitru. Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali pe suport hârtie.

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobare proces-verbal ședința ordinară din 30.03.2023**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Leorda**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului " Îmbunătățirea serviciilor locale de bază destinate populației rurale prin achiziția unui tractor multifuncțional în comuna Leorda, Județul Botoșani"**

Se supune la vot ordinea de zi propusă.

Se aprobă cu un număr de 10 voturi pentru.

Dl. primar predă conducerea ședinței.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi

1. Aprobare proces-verbal ședința ordinară din 30.03.2023

Nemaifiind discuții se supune la vot.

Se supune la vot procesul verbal în forma prezentată.

Se aprobă cu un număr de 10 voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Leorda

Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre și roagă pe dl. secretar să prezinte proiectul de hotărâre.

Dl. secretar - prezintă situația și motivele pentru care s-a emis această hotărâre. Am actualizat și faptul că asistenta comunitară este intrată în concediu creștere copil.

Nemai fiind discuții se supune la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă cu un număr de 10 voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului " Îmbunătățirea serviciilor locale de bază destinate populației rurale prin achiziția unui tractor multifuncțional în comuna Leorda, Județul Botoșani"

Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre. Ne dorim să cumpărăm acest tractor. Rog să ne uităm peste caracteristicile tehnice ale tractorului. Am mers pe o plajă de caracteristici mai restrânsă data trecută și acum ne dorim să fie o plajă mai mare de caracteristici, cum ar fi: rezervor mai mic, frâne pe ulei hidraulic, capacitate cilindrică între 3,5 - 5, norma de poluare trebuie să fie obligatoriu 5, transmisie integrală și ridicător frontal. Suma ce o primim este aceeași, deși am încercat să obținem mai mult de la GAL.

Dl. secretar - treceți vă rog în tabel toate modificările ce le propuneți și se aprobă și voi reface documentația de la hotărâre.

Dl. Grădinaru - este un proiect foarte bun. Chiar este nevoie de un tractor nou, mai ales cum a fost și acum situația cu zăpada ce a căzut.

Dl. primar - la dezăpezire am lucrat cu 4 utilaje, cu oameni care au sărit în ajutor benevol, fără să ceară plată, să știți.

Nemai fiind discuții se supune la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă cu un număr de 10 voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
RÎMNICEANU ADRIANA-DANIELA

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
LUNGU CORNEL